

ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ НИЖНЕГО ТАГИЛА / ИЛЬЯ КОЛЕСОВ

День металлурга – праздник уральцев

Его широко отметят во многих городах Свердловской области

В эти выходные на Среднем Урале отметят День металлурга. Отметят широко, потому что этот праздник для нашего региона, можно сказать, родной. В области работает около 60 предприятий, связанных с металлургией, причем ряд из них – градообразующие. Поэтому ничего удивительного, что в целом ряде муниципалитетов в эти же даты отпразднуют День города. Как это будет и что еще можно посмотреть в выходные в наших «металлургических» городах – в обзоре «ОГ».

чества пройдет праздничный концерт творческих коллективов.

На стадионе «Труд» состоится Кубок главы Первоуральского городского округа по футболу, а позже выступит певец **Жека (Евгений Григорьев)**.

Помимо музыки здесь всегда увлекательно окунуться в историю, посетив музейный комплекс «Северская домна», Спасо-Преображенскую часовню и Народный музей «Малахитовая шкатулка».

и настольные игры, кино, уличные спектакли.

Вечером на центральной площади города пройдет РУСАЛ ФестивАЛ «Сила притяжения» с конкурсами, выступлением кавер-групп. Хедлайнер – группа «Город 312».


21 июля, в воскресенье, в третий день праздника «Город счастливых семей», в Каменске-Уральском пройдут фестиваль батутов и запуск воздушных змеев в парке «Космос». А на лыжно-лодочной станции «Металлист» состоится большой спортивный праздник.

Помимо этого здесь можно отправиться на речную прогулку по живописному Исетскому каньону, посетить завод по производству колоколов и фэнтези-парк «Угорское поселение», который находится прямо в центре города, рядом с главными концертными площадками.

 **Полевской**
20 и 21 июля

Здесь 20 и 21 июля также два праздника: День города (306 лет) и День металлурга. Главной площадкой праздника в северной части Полевского станет центральная поляна городского парка, где откроется «Город Мастеров». Здесь можно будет посетить выставку-ярмарку декоративно-прикладного искусства, мастер-классы, «Библиотеку под зонтиком» и семейный праздник «Парад колясок», поучаствовать в соревнованиях по силовым видам спорта, увидеть игры народов мира. Праздничное настроение поддержит эстрадная программа.

В южной части горожане услышат чарующие звуки саксофона, увидят выступление молодежной рок-группы «Радиосфера» и программу «Время хип-хопа», а в Центре культуры и народного твор-

 **Каменск-Уральский**
19, 20 и 21 июля

В 2024 году исполняется 323 года, как выдал первую продукцию Каменский чугунолитейный завод и ускорила свое развитие Каменская слобода. Отмечать праздник начнут с пятницы. 19 июля на площади Ленинского комсомола в Каменске-Уральском состоятся большой праздничный концерт и фейерверк. Это подарок городу от Синарского трубного завода. Хедлайнер этого года – арт-группа «Хор Турецкого».

20 июля, в субботу, в городе пройдет фестивальный день. Первым откроется фестиваль народного творчества «Праздник деревянной ложки» на площади перед Дворцом культуры «Металлург». На площади у ДК «Современник» пройдет гастрономический фестиваль окрошки, где обещают приготовить 2 500 порций самого вкусного летнего супа.

Двухдневный семейный фестиваль «Город счастливых семей» развернется в парке «Космос». В программе – дворовые

 **Краснотурьинск**
19 и 20 июля

В Краснотурьинске 19 июля горожан и гостей города приглашают на концерт экс-участника группы «Hi-Fi» **Мити Фомина**, а 20 июля Богословский алюминиевый завод (РУСАЛ) организует фестиваль «Сила притяжения» на Центральной площади, который завершится выступлением группы «Фабрика».

Также жители и гости города смогут прогуляться по городской набережной, посетить Геолого-минералогический музей им. Е.С. Федорова, Музей горной машинерии и часовню Александра Невского.

 **Ревда**
20 июля

В Ревде 20 июля в парке Дворца культуры выступят **Мария Зайцева**, певец **Хабиб** и группа «На-На», а 21 июля с 12:00 до 16:00 на водной станции пройдет семейный праздник.

Также в Ревде можно посетить Краеведческий музей «Демидов-Центр» и Михаило-Архангельский храм.

 **Качканар**
20 июля

Лучший подарок – развитие города: накануне Дня металлурга ЕВРАЗ утвердил многомиллионное финансирование социальных проектов в Качканаре. При поддержке компании будет отремонтировано здание КЦО «Урал», обустроены детские площадки, открыт центр помощи животным и куплен роуль в Детскую школу искусств.

Также в рамках праздничных мероприятий пройдут торжественное открытие Доски почета комбината, награждение работников благодарственными письмами ЕВРАЗ и почетными грамотами главы Качканарского городского округа. На улице Свердлова торжественно откроют аллею «Гордость ЕВРАЗа» и вручат удостоверения работникам.